

无牌三轮撞死人疯狂逃逸

民警调出70余处监控锁定肇事司机

文/片 本报通讯员 梁峰 本报记者 赵壁

9日下午4点 肇事逃逸

11月9日下午4时05分许,青岛交警市南大队指挥室接到报案:泰安路23号门前处一无牌三轮车驾驶员撞伤一老人后驾车逃逸,伤者伤势危重,已被送往市立医院救治。民警赶赴现场后兵分三路,一路赶赴医院;二路负责现场勘查收集证据,调取现场周边宾馆监控;三路负责在案发地查找走访目击证人及调取周边公安监控。

肇事车辆在案发现

场遗留了一根天线、圆形转向灯罩及转向灯底座、红色及黑红色车身漆片。民警初步查明了事故经过:一辆无号牌机动三轮车沿泰安路南向北行驶至泰安路23号门前处时,与沿泰安路东向西横过道路的一老年男性相撞发生事故,后该三轮车驾车沿泰安路南向北疯狂逃逸。当天下午4点48分左右,医院的另一组民警确认伤者经医院抢救无效死亡。

9日下午6点 全市布控

事发当天下午6点,刘捷副大队长在现场召集办案民警分析案情后认为,该肇事驾驶员在发生事故后驾车疯狂逃逸,有可能逃窜出市,便上报支队、市局,对出市各治安堵截口布控;同时扩大现场走访范围进一步从市局设置在各个路口的视频监控中寻找线索。民警兵分两路:一组在现场沿肇事车辆来时方向查找监

控录像,另一组沿肇事车辆逃逸方向查找监控录像。

负责查找监控录像的民警立即调集了市局设置在案发地沿途的70余处监控录像,从车流中仔细查找可疑车辆,分析相关线索,参与调查的每一位民警看得眼睛生涩,然而,功夫不负有心人,线索逐渐明晰起来,监控中一辆无牌红色三轮车具有重大嫌疑。

9日晚上10点 绘出逃跑路线

当晚22时,各路办案民警汇总情况,通过汇总所有监控录像发现,该肇事车辆16:00沿费县路西向东经过广州路口,16:01:06经过火车站北出站口,参战民警经过认真比对和计算,根据录像中车辆行驶及其他监控录像时间推断,案发时间大约为16:01:30,并基本确定肇事车辆从轮渡出发的可能性;16:02:29该肇事车辆沿天津路西向东经过河北路路口后驶往中山路、胶州路方向,16:05:21沿胶州路西向东经过东西快速路行驶至广饶路口下桥,经过延安一路、延安二路、延安-东山路口

驶向海信桥,再向北驶向延安三路,在16:16时由延安三路右转进入西仲一路后失去踪影。

肇事车辆是慌不择路在逃逸过程中经过北仲小区呢?还是该驾驶员就住在该小区?为了进一步确定肇事车辆的踪迹,办案民警利用市局设置的公安视频监控进一步扩大排查范围,西仲一路往东至北仲三路为一“T”形路口,调取北仲三路南北两个路口、镇江路志成中学门前、镇江路镇江支路路口16:16至17:30之内的监控录像均未发现该肇事车辆离开的踪影。

◎核心提示◎

11月9日下午4点左右,一辆红色的无牌三轮车从泰安路23号门前飞驰而过,没做丝毫停留开走了。“砰!”的一声响后,三轮车右前侧的转向灯罩、底座以及天线留在现场,却带走了一位78岁老人的生命。

事发41个小时后,肇事司机王某投案自首。在这41个小时中,民警调出70余段监控视频进行查看分析,掌握了肇事司机逃逸的路线,并锁定了肇事车辆和肇事司机。目前,肇事司机王某已经被批捕。



车祸发生瞬间。



肇事车辆在逃逸途中。



死者家属送来锦旗。

10日凌晨2点 搜查小区

专案组分析认为,该肇事车辆很有可能停在北仲小区内。此时已经凌晨2时,大队立即命令各中队调集精干警力由事故科芦杰副科长带队,赶至北仲小区进行地毯式摸排和查堵,寻找嫌疑车辆,经过3个多小时的排查,并未发现肇事车辆,线索似乎中断了,有些民警也对于侦查方向提出了

疑惑。就在此时,另一侦查小组民警带来好消息,他们通过走访西仲一路周边商户,在调取的西仲一路沿线的快餐店和药店的监控录像上清楚显示:9日16:18,一辆无天线,无右侧车身转向灯三轮车沿西仲一路向北仲三路驶去。此车正是肇事车辆!而此时天色已经微亮。

10日上午8点 锁定肇事司机

案发第二天8时,通过反复观看视频监控录像,发现该车后挡风玻璃隐约有世纪开锁广告及电话号码。办案民警带着现场遗留物先后走访了十余个汽车修理厂,经过认真比对,确定肇事车型为老款骏马三轮车,并从世纪开锁公司获得了喷涂其公司广告184辆三轮车的记录,由此嫌疑车辆的侦查范围进一步缩小。

民警们看到了破案的曙光,再次组织人员去轮渡逐辆排查印有世纪开锁广告的老款骏马三轮车,同时派出侦查人员对三轮车群体展开大范围的寻访工作。经过一天的大量细致排查工作,民警了解到一名家住四方的王姓男子有重大嫌疑,其驾驶一辆印有世纪开锁广告的老款骏马三轮车每天在轮渡等活,但在案发后次日未出现。

11日上午9点 肇事司机投案

民警通过调查已经锁定肇事司机,正准备进一步抓捕时,肇事司机王某找到交警投案。据王某交代,他的三轮车无牌、无证、无保险,撞人后因为恐惧,开往在西仲一路开店的朋友处躲藏1小时后驾车逃回到四方家中。事后证明,其朋友家已被民警通过监控定位在不到五十

米的范围内。10日,惊慌失措的王某某从其女友处打听到消息,市南警方已经基本掌握9日下午发生在泰安路的一起致人死亡的交通肇事逃逸案件线索,嫌疑车辆车型、逃跑路线以及主要特征通过架设在全市的视频监控录像都已被掌握。迫于压力,他选择了投案自首。

民警:破案“天网”功不可没

“在这次破案中,路边监控视频起到了非常大的作用。”据市南交警大队事故科副科长芦杰介绍,23日,王某已经正式被批捕。25日,记者在市南交警大队看到,死者的儿子范先生跟妻子带着锦旗和感谢信向民警表示感谢。

据介绍,此案,市南警方奋战41小时,调取了70余个视频监控的录像资料,先后出动370余名警力,短时间内掌握到事故经过和逃逸车辆车型及逃逸路线等重要线索,为案件侦破提供了有力证据。